

## У име Оца и Сина и Светога Духа!

Ево браћо и сестре и ове године дочекасмо овај радосни дан и ово радосно вече, бадње вече, а сутра, ако Бог дâ, дочекујемо празник Божића, рођења Господа Христа Спаситеља и Бога нашега. Нема радоснијег дана, нема радосније вечери од бадњега дана и бадње вечери браћо и сестре. То је дан који доноси радост у сваки народ, доноси радост у сваки град, у сваку кућу и у сваку душу доноси радост вечну и велику. Као што је анђео рекао пастирима јављам вам радост велику јер вам се ноћас родио спас Господ Христос. Мало нас је овде вечерас али смо ми у тој духовној радости повезани са свима онима који се данас налазе по светим храмовима, који уносе бадњак и сламу у своје домове као знаке који напомињу рођење Богомладенца Христа.

Бадњак то је свето дрво које симболизује самога Господа Христа, јер храстово дрво је једно од најздравијих, најјачијих и даје највећу светлост и топлоту када се налаже на огањ. То симболизује Господа Христа који је донео своју божанску науку, донео светлост која обасјава свакога човека који долази на свет. Донео топлину у срца и душе свакога човека који верује у Њега и који се моли њему и Пресветој Богородици која га је ноћас родила.

А слама, слама нас враћа двехиљаде година уназад и више у оно време када се у Витлејемској пећини родио Богомладенац Христос повијен и стављен где? У сламу, у овчије јасле на сламу. Јер није било кажу места у гостионици те је света породица, света Дјева Богородица и Јосиф нашли склониште у једној овчарској пећини и ту се родио Спаситељ света. То је оно што нас чини радосним браћо и сестре јер Господ Христос је дошао ради нас људи и ради нашега спасења да нас ослободи од наше тешке болести од греха, од смрти и од ђавола. Од те троглаве аждаје која је држала род људски у оковима, од првог човека Адама па до доласка Господа Христа. Христос је дошао дакле, и за оне људе пре њега и за оне који ће доћи

после њега јер је дошао да позове све у Царство своје небеско и да свима дарује животи вечни.

Они пре Господа Христа, у Старом завету, они су знали да треба да дође Месија, да треба да дође Спаситељ и очекивали су га са надом, љубављу, али су генерације и генерације пролазиле и одлазиле са том надом. Сви они који су са таквом вером живели и у Њега веровали и пре Његовог доласка на земљу, њих је Господ Христос спасио из Ада када је пострадао на крсту, сишао душом у Ад и проповедао тамо духовима који су у Аду. И сви који су га раније очекивали и признавали и надали се његовом доласку они су Њега примили и тамо и Он је њих извео из Ада и превео у Рај. А нас који живимо после Господа Христа Он је дао своје свето Јеванђеље, дао је своје свете заповести, оставио је свету Цркву своју и у њој све божанске дарове којима се људи спасавају и којима припремамо себе за живот вечни у Царству Његовоме.

Нека би Господ дао молитвама Свете Богородице која се удостојила те милости и части да буде мајка Богомладенца Христа и молитвама свих светих угодника Божјих да и ми дочекамо да се Христос роди у душама нашим, у срцима нашим и да га ми у себи носимо а Он да нас преведе из овога живота у онај вечни блажени живот у Царству Његовоме да тамо и ми са свима светима славимо Њега, Господа Христа са Оцем и Духом Светим кроза све векове у сву вечност. Амин.

Сретно вам бадње вече!